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Politica per la Qualità

La CLC VASCHE  è oggi un punto di riferimento importante per la realizzazione di serbatoi in calcestruzzo per il vino. La sessantennale esperienza ha consentito di sviluppare una specifica tecnologia, con materie prime e lavorazioni di alta qualità che permettono la realizzazione di vasche prefabbricate in cemento armato per il vino dall’ alto contenuto innovativo e tecnologico. 

La nostra Azienda, è ormai consapevole dell’importanza di operare in contesti altamente qualitativi e competitivi, ed è per questo che  si è imposta di migliorare costantemente il proprio prodotto e servizio, aderendo alla certificazione di qualità UNI EN ISO 9001:2015.

Il miglioramento continuo tuttavia, richiede il coinvolgimento e la partecipazione di tutti a tutti i livelli e si fonda sui sotto elencati punti:

· La definizione di Obbiettivi e risorse da parte della Direzione 

· Il rispetto delle esigenze e delle aspettative del cliente fornendo prodotti che rispettano i requisiti e garantendo tempi di consegna stabiliti 
· Lo sviluppo costante nuovi prodotti e tipologie produttive.
· Coinvolgimento dei fornitori nei nostri programmi di miglioramento.

· Formazione costante del personale attraverso un preciso e coerente Piano di Formazione del personale, volto all’effettiva crescita di tutti.

· Comunicazione, collaborazione e lavoro di gruppo per un più ampio coinvolgimento di tutti i Dipendenti.

Oltre a questi principi generali, di costante applicazione, CLC VASCHE pensa al futuro, definendo dei traguardi di medio termine da perseguire nel prossimo biennio:

· accrescere il livello di qualità dei prodotti offerti attraverso collaborazioni con Istituti di ricerca
· entrare in nuovi mercati come i paesi dell’Est europa e gli Stati Uniti 

· accrescere la competenza tecnica e rafforzare la propria posizione nel mercato della depurazione 

Carmignano di Brenta, 01/01/2023




Pasquin Luigi  
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